

民政事務局常任秘書長出席香港順德杏壇同鄉會十二周年會慶暨第五屆會董就職典禮致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（一月十日）出席香港順德杏壇同鄉會十二周年會慶暨第五屆會董就職典禮的致辭全文：

鄧區長、梁總監、梁議員、林主席、各位顧問會長、各位理事、各位嘉賓：

香港順德杏壇同鄉會今晚舉行十二周年會慶，以及第五屆會董就職典禮，我能夠參與其盛，與各位歡聚一堂，深感榮幸。首先，我謹熱烈恭賀新一屆會董。亦多謝遠道而來支順德杏壇同鄉會各鄉鎮領導。

二〇〇八年剛剛過去。這一年非常值得我們驕傲，我想藉這個機會，跟大家一起回顧。首先，國家成功舉辦奧運會，圓了中華民族的百年夢想。北京奧運會在各方面都具極高水平，世界各國都給予高度評價，讚嘆不已。而國家運動員取得驕人成績，為國爭光，更令我們雀躍萬分。另一件使我們興奮的事，是神舟七號飛船順利完成載人航天任務。我國航天員首次在太空出艙漫步，向國際社會展示了國家的科技水平，並進一步奠定國家航天大國的地位。

另外，順德區政府也完成了多件重要的工作。首先，去年是中國改革開放三十周年，在清暉園剛豎立鄧小平銅像，以紀念改革開放政策總設計師鄧小平先生。另外，順德杏壇鎮尤列故居的修繕工程，經過兩年多的時間也在去年竣工。尤列先生是同盟會元老，孫中山先生的戰友。他的故居已列為省級文物，修繕後成為順德首個以辛亥革命為主題的展覽館，深具歷史價值。

除此之外，我不得不提另一件高興的事，就是梁潔華總監獲邀到美國舊金山舉行畫展。梁總監師承嶺南派，並開創個人畫風，取得極高的藝術成就。梁總監這次畫展十分成功，再一次為華人爭光。

香港順德杏壇同鄉會一直以來，不但積極團結鄉親，以及支持順德的發展，而且也致力照顧同鄉的需要。例如每年回鄉舉行敬老大會，並派發

紅包和日用品給長者，另外，又推行獎學計劃，鼓勵莘莘學子用功學習。我深信所有受惠的人都因為貴會的關懷及愛護，感到十分溫暖，不勝感激。

還有兩個星期便是農曆新年，我謹此向各位拜個早年，祝香港順德杏壇同鄉會會務蒸蒸日上，各位身體健康，幸福美滿。

謝謝！

完

二〇〇九年一月十日（星期六）